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1. Aos 18 dias do mês de setembro do ano de 2023, às 15 horas, em sua Sede na Esplanada dos
Ministérios, Bloco J, Sala 801, Zona Cívico-Administra9va, Brasília/DF, realizou-se a 1ª Reunião Ordinária do
Comitê de Governança Estratégica, sob a Presidência do Senhor Secretário-Execu9vo, Márcio Fernando
Elias Rosa, e com a presença seguintes membros 9tulares do Comitê: Sra. Marcela Santos de Carvalho
(SE/CAMEX), Sr. Clóvis Ribeiro Cintra Neto (SE/CZPE), Sra. Verena Hitner Barros (SE/CNDI), Sra. Ta9ana
Lacerda Prazeres (SECEX), Sra. Andrea Pereira Macera (SCPR), Sr. André Luís Macagnan Freire (CONJUR), Sr.
João Gabriel Miranda Alves Pereira (AECI); além dos seguintes membros suplentes: Sr. Felipe A. Machado
(SDIC), Sr. Lucas Ramalho (SEV) e Sr. Alfredo Nascimento (SEMPE), compondo o quórum 11 participantes.

2. Também es9veram presentes, como Secretário-Execu9vo do Comitê, o Sr. Alexsandro
Mairink Hoffman (DEGES/SE), e como convidados o Sr. Murilo Mello Campos (Corregedoria), a Sra. Hérika
Chris9na Amador Chagas (Ouvidoria), o Sr. Andrey Aurélio de Souza Corrêa (ASPAR), o Sr. João Paulo Soares
(ASCOM), o Sr. Alexandre Sampaio de Arrochela Lobo (ASINT), a Sra. Juliana Caxambu Volpi (GAB/SE), o Sr.
James Elias (CGGA/SE), o Sr. Mário Valverde (DEGES/SE) e a Sra. Viviane de Oliveira (ASPAR).

3. A pauta da reunião foi a seguinte: 1) Apreciação de proposta de Resolução CGE que aprova a
1ª Fase do Planejamento Estratégico MDIC 2023/2027 (Missão, Visão, Valores, Mapa Estratégico); 2)
Apreciação de proposta de Resolução CGE que ins9tui o Subcomitê de Gestão de Riscos; 3) Informe sobre
status do PPA 2024/2027; e 4) Informe sobre o Sistema de Monitoramento.

4. Durante a reunião foi feita breve apresentado sobre o processo de formulação do
planejamento estratégico e passou-se para leitura da proposta de resolução. O primeiro item da pauta foi
aprovado com pequenos ajustes na redação da Missão, Visão e de dois dos Obje9vos Estratégicos. Em
adição, restou autorizado o desdobramento do Mapa Estratégico em indicadores e projetos, a par9r de
trabalho que será coordenado pelo DEGES/SE.

5. Após aprovação do primeiro item da pauta, passou-se para apreciação de proposta de
ins9tuição do Subcomitê de Gestão de Riscos, que tem por obje9vo auxiliar tecnicamente o Comitê na
implementação da gestão de riscos no MDIC. O segundo item da pauta foi aprovado com pequeno ajuste
no nome do colegiado.

6. Após a aprovação do segundo item da pauta, passou-se para os informes referentes ao Plano
Plurianual 2024/2027 e ao piloto do Sistema de Monitoramento. A esse respeito, avaliou-se posi9vamente
a par9cipação do MDIC na proposta do PPA e a adoção do sistema para monitorar as entregas atualmente
priorizadas, com periodicidade mínima mensal.

7. Por fim, o Sr. Presidente do Comitê deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu,
Alexsandro Mairink Hoffman, relatei a presente Ata que vai assinada eletronicamente.

8.  
MÁRCIO FERNANDO ELIAS ROSA

Presidente do Comitê
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Documento assinado eletronicamente por Márcio Fernando Elias Rosa, Secretário(a) Executivo(a), em
03/11/2023, às 19:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.economia.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 37823529 e
o código CRC 6FD05107.

Referência: Processo nº 52315.102322/2023-47 SEI nº 37823529
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